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Je speelt 1SA. West komt uit met &3, oost «B. Je wint de slag met

V.
Hoe speel je verder?

. Ik speel &2

. Ik speel ¢3 naar +B

. Ik speel ¥3 naar vB
Ik speel a5 naar aV
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Ik speel 10 voor en snijd op ¢V
. Ik speel ¢3 naar ¢A en speel dan ¢2 naar «10
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West start tegen jouw 4v-contract met aA. Hij vervolgt met a7,
VOOr jouw aV.

Hoe probeer je deze big te wassen?

a. Ik speel v2 naar v10. Dan «B voor; als oost laag bijspeelt, leg ik
*2.

b. Ik speel v2 naar v10. Dan aH, waarop ik «2 bijspeel.

c. Ik speel v2 naar v10. Ik troef een ruiten, trek de overige
troeven, sla «A en speel dan &2 naar &B.

d. Ik speel v2 naar v10. Ik troef een ruiten, trek de overige troeven
en speel dan &2 voor.
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Jij speelt 4v. West komt uit met «8. Hoe grijp je deze stier bij de
hoorns?
a. Ik laat dummy %10 leggen.
b. Ik laat dummy &V leggen.
c. Ik laat dummy &A leggen en speel schoppen.
d. Ik laat dummy &«A leggen en speel harten (troef).
e. Ik laat dummy &A leggen en speel ruiten.
f. Ik laat dummy &A leggen en speel klaveren door.



